

2021. július 5-16., Besançon – Kotroczó Dóra

A 2019 és 2021 között megvalósuló Erasmus+ pályázatunk célja, hogy kollégáimmal létrehozzunk egy olyan francia civilizációs oktatói segédanyagot, amelyet a jövőben az iskolánkban tanító franciatanárok fel tudnak használni a 11. évfolyam civilizációs ismereteinek tanítása során. Ez a jegyzet - konkrét módszertani ötleteket és elkészített óravázlatokat tartalmazva - reményeink szerint hatékony segítséget nyújt majd az érettségi témakörök egy részének a feldolgozásában.

Ehhez a szakmai tervhez járult hozzá az a kéthetes továbbképzés, amelyen Králl Janka kolléganőmmel vettem részt 2021. július 5. és 16. között Besançonban. A tanfolyam szervezője az *Université de Franche-Comté - Centre de Linguistique Appliquée (CLA)* volt, ahol nagy hagyománya van a pedagógiai továbbképzéseknek és nyári egyetemeknek. A járvány miatt idén egy leszűkített képzési palettát kínáltak a résztvevőknek, de szerencsére szerepelt rajta olyan modul, amely a mi igényeinknek tökéletesen megfelelt. Végül a következő tematikus kurzusokon vehettünk részt: a délelőtti első modul a játékos oktatás módszertanával foglalkozott, ezután autentikus dokumentumok tanórai felhasználási lehetőségeiről volt szó, a délutáni órákon pedig a francia civilizációs és kulturális ismeretek oktatásának módszertani lehetőségeit tekintettük át.

A három terület mindegyike kiemelten fontos a tanórák során, és az oktatóinknak köszönhetően rengeteg új nézőpontot ismerhettünk meg, illetve egy hatalmas feladattárral lettünk gazdagabbak, amelynek a feldolgozása még hosszú időt fog igénybe venni. Elmondható tehát, hogy egy újabb lendületet vett a projektünk, amely ezáltal végső, megvalósítási fázisába jutott.

A civilizációs ismeretek hiteles átadásához természetesen óriási segítség az anyanyelvi közegben eltöltött idő is, amely egy nyelvtanárnak ugyanolyan fontos, mint egy nyelvtanulónak. A Franciaországban eltöltött két hét rengeteg új élményt, ismeretet adott, és nagy lehetőség, hogy a kurzuson részt vevő francia kollégák szakmai segítségére nemcsak a tanfolyamon, hanem a jövőben is számíthatunk.

Nagy élmény volt ez az út, valódi feltöltődés fizikai és szellemi szinten is. A szakmai produktum (a tanári jegyzet a francia civilizációt oktatók számára) pedig hamarosan elérhető lesz, hogy mindannyiunk munkáját segítse.

Kotroczó Dóra

Budapest, 2021. július 28.